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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κωστή Χατζηδάκη. 

Θέμα: «Αιτήματα εργαζόμενων στον κλάδο επιχειρήσεων καζίνο του ομίλου 

Πηλαδάκη.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Πρόσφατα έχει διαμορφωθεί μία αδιέξοδη κατάσταση στον κλάδο επιχειρήσεων 

Καζίνο του «Ομίλου Πηλαδάκη» με καθυστερήσεις μισθοδοσίας σε τρεις από αυτές 

(Ρίο, Θράκη, Κέρκυρα), με απολύσεις παλαιών και έμπειρων εργαζόμενων στα Καζίνο 

Λουτρακίου και Αλεξανδρούπολης, με τη μονομερή επιβολή εκ περιτροπής εργασίας 

και με τις συχνές παραβιάσεις συλλογικών όρων εργασίας σε αρκετές επιχειρήσεις.  

Σύμφωνα με το δελτίο τύπου της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ομοσπονδίας Συλλόγων 

Εργαζομένων Τυχερών Παιχνιδιών, οι δυσμενείς αυτές συνθήκες όχι μόνο δεν 

επιτρέπουν κανέναν απολύτως εφησυχασμό, αλλά χρειάζεται να εντείνουν τις 

προσπάθειές των εργαζομένων για προώθηση της απαιτούμενης κάθαρσης στον 

κλάδο και απομόνωσης φαινομένων «ανήθικης επιχειρηματικότητας». 

Η διατήρηση προνομιακών αδειών επιχειρήσεων καζίνο στα χέρια επιχειρηματιών που 

δημιουργούν χρέη προς εργαζόμενους, πιστωτές, ασφαλιστικά ταμεία και δημόσιο, 

συνιστά μία σκανδαλώδη κατάσταση για την οποία η Κυβέρνηση χρειάζεται να δώσει 

οριστική λύση. Λύση που θα διασφαλίζει τις θέσεις εργασίας και τα δικαιώματα του 

υφιστάμενου προσωπικού και θα αποτρέπει κακούς ή μη ικανούς επιχειρηματίες από 

την εκμετάλλευση των προνομιακών αδειών καζίνο.  

Οι εργαζόμενοι των καζίνο του «Ομίλου Πηλαδάκη» έχουν υποστεί εκπτώσεις και 

αμέτρητες υποχωρήσεις στα εργασιακά δικαιώματά τους. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι 

για περισσότερα από δέκα χρόνια απασχολούνται με μειωμένα ωράρια απασχόλησης, 

έχουν υποστεί σημαντικές μειώσεις στις αποδοχές τους, έχουν αποδεχθεί 

μακροχρόνιους διακανονισμούς και περικοπές -σε αναγνωρισμένες με δικαστικές 

αποφάσεις οφειλές- ενώ έχουν μειωθεί αριθμητικά οι θέσεις εργασίας μέσω 

προγραμμάτων οικειοθελούς αποχώρησης ή και απολύσεων.  

Μέσα σε μία δεκαετία έχουν λάβει χώρα είτε οικειοθελείς αποχωρήσεις, είτε 

απολύσεις, με συνέπεια το προσωπικό στα προαναφερόμενα τρία καζίνο να έχει 

μειωθεί κατά 40%. Αν συνυπολογιστεί ότι η μισθοδοσία μειώθηκε επιπλέον κατά 30% 

στα Καζίνο Ρίου και Θράκης, μέσα από τη μείωση του χρόνου απασχόλησης στο Ρίο ή 

την εφαρμογή της 6ης Π.Υ.Σ στην Αλεξανδρούπολη, το μισθολογικό κόστος των Καζίνο 

έχει μειωθεί κατά μέσο όρο σε ποσοστό τουλάχιστο 50% μέσα στην τελευταία 

δεκαετία. 

Απαίτηση όλων των εργαζομένων στα καζίνο είναι η άμεση εξόφληση των αποδοχών 

στα Καζίνο Ρίου, Αλεξανδρούπολης και Κέρκυρας, η άμεση επαναπρόσληψη των 

απολυμένων συναδέλφων στα Καζίνο Αλεξανδρούπολης και Λουτρακίου και η 
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υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με αξιοπρεπείς αμοιβές και όρους 

εργασίας για όλες και όλους. Μέσα στην κρίση οι επιχειρήσεις συνέχισαν τη 

λειτουργία τους χάρη στην αυτοθυσία του προσωπικού καθώς το ζήτημα των Καζίνο 

του Ομίλου Πηλαδάκη αποτελεί πρόβλημα διαχειριστικών ικανοτήτων και επιλογών. 

Οι εργαζόμενοι δηλώνουν υπέρμαχοι της συνεχούς και αδιάκοπης λειτουργίας των 

επιχειρήσεων Καζίνο. Τα όρια τους όμως εξαντλούνται και δεν έχουν τίποτα άλλο να 

περιμένουν καθώς οποιοσδήποτε ικανός επιχειρηματίας ή διαχειριστής θα είχε βρει 

λύση στο πρόβλημα. Το πρόβλημα των Καζίνο του «Ομίλου Πηλαδάκη» είναι καθαρά 

ζήτημα διαχειριστικών ικανοτήτων και επιλογών. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Πως προτίθεστε να παρέμβετε ώστε να ικανοποιηθούν τα αιτήματα των 

εργαζομένων στον κλάδο των επιχειρήσεων καζίνο του ομίλου Πηλαδάκη;   
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